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SALA DAS SESSOES 12 DE NOVEMBRO DE 2015.
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FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 12 de
novembro de 2015, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa./RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa,/RN, 12 de novembro de 2015.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, ata da 28o

(vigésima oitava) sessão ordinária da 50u (quinquagésima) legislatura do 2o

semestre do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel' Joao Pessoa/RN.

Pelas l9:00 horas deste día 12 (doze) de novembro de 2015, nesta Cidade

de Coronel Joao Pessoa/RN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose
augusto" com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes,

sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa,/RN. Sob

a Presidência do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e Jose Alves de

Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alexandre
Jose de Sousa, Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio Lima de carvalho,
Elenio Ueliton de Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior,
Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima.
Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão em seguida o Sr. Presidente registra a presençâ de Mudiúo
de Neci e Edilson Nunes. Em seguida o Sr. Presidente determina a lu
Secretária para fazer a leitura da ata da sessâo anterior a qual depois de lida
e achada conforme é submetida a votação sendo aprovada por
unanimidade. Expediente: em seguida o Sr. Presidente apresentou o Oficio
de n" 7512015' datado de 05 de novembro de 2015 e determina a 1"

Secretária para fazer a leitura. Oficio de n' 7512015. Cumprimentando-o
venho através do presente enviar Projeto de Lei no 50/2015. Em seguida o
Sr. Presidente determina a 1o Secretária a fazer a Leitura do Projeto de Lei
no 5012015. QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE
ASSISTENCIA SOCIAL _ CMAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.
Em seguida o Sr. Presidente encaminha o Projeto de Lei n' 50/2015 PARA
A Comissão de Saúde, Educação, Assistência Social e Meio Ambiente. Em
seguida o Sr. Presidente apresenta o Parecer da Comissão de Finanças,
Orçamento, Fiscalização e defesa do Consumidor e determina a 1o

secretária para fazer a leitura. Parecer conclusivo sobre o Projeto de Lei no

4912015 que dispõe sobre a proposta orçamentaria para o Exercício
Financeira de 2016 do Município de Cel. Joao Pessoa. Parecer na verdade,
a proposta Orçamentaria contida no Projeto de Lei no 04912015 da calçada
do poder Executivo submetido a aprovação do Poder Legislativo insere
todos os elementos básicos de cada recurso financeiro e orçamentário
autoriza, portanto, depois de devidamente apreciado pelo Plenário da
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Càmara Municipal, merece portanto a devida aprovação depois de

discutido e relatados pelo o colegiado do Poder Legislativo ou seja a

unanimidade dos membros da Câmara Municipal. Esse é o nosso parecer.
Em seguida o Sr. Presidente submete o Parecer em discussão. Em seguida o
Sr. Presidente facultou a palavra. Usou da palavra o Vereador Jaciro
Caboclo da Silva dando boas-vindas aos colegas Vereadores e demais
visitantes, e pede para o Sr. Presidente encamiúa oÍ-rcio aos Exmo. Sr.
Prefeito Municipal pedindo resposta ao Proj eto de Decreto Legislativo no

0212015. Que incentiva â Pratica de Esporte no Município de Cel. Joao
Pessoa /trNI, em todas as suas competições e modalidades. E tambérn faz
homenagem ao dia 15 de novembro dia da Proclamação da República.
Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em discussão os

Pareceres das Comissões Juntamente com o Projeto de Lei no 04912015.

QUE ESTIMA A RECEITA E FIXÀ A DESPESA DO MINICIPIO
DE CORONEL JOAO PESSOA PARA O EXERCICTO DE 2016 E
DETERMINA OUTRAS PROVIDENCIAS. Ninguém se manifesta
submete em votação sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo
a trataÍ o Sr. Presidente declara encerrada a sessão convocando os demais
pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, lavrei a presente
ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.

Presidente
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